

## РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Обслуговування і ремонт обладнання нафтових і газових промислів» підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології» галузі знань 18 «Виробництво та технології»*

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі нафтогазового комплексу України. Сьогоднішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема нафтогазової, орієнтують заклади освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Освітньо-професійна програма «Обслуговування і ремонт обладнання нафтових і газових промислів» за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології» сформована як система загальних, фахових компетентностей та програмних результатів навчання для фахового молодшого бакалавра.

Дана освітньо-професійна програма розроблена робочою групою викладачів циклової комісії «Нафтогазової інженерії та технологій» Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу з урахуванням вимог Закону України «Про вищу освіту», Закону України «Про освіту», Закону України «Про фахову передвищу освіту», запитів стейкхолдерів та інших зацікавлених осіб.

Освітньо-професійна програма містить перелік освітніх компонент, курсових проектів, навчальних та виробничих практик, які разом забезпечують програмні результати навчання та компетентності.

Послідовність вивчення освітніх компонент, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти за спеціальністю 185 «Нафтогазова інженерія та технології» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму «Обслуговування і ремонт обладнання нафтових і газових промислів» можна рекомендувати для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр» спеціальності 185 «Нафтогазова інженерія та технології».

**Рецензент:**

Директор ТОВ «Сучасна інженерія»,

К.Т.Н



А.Я. Ждек